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Росія зупинила атаки на п’яти
напрямках - Генштаб
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  16 квітня 2026, 17:01

Фото: 10 ОГШБр Едельвейс
ЗСУ стримують російські атаки на сході і півдні України

Майже половина російських атак сконцентована
поблизу Покровська у районах п’яти населених
пунктів.
Від початку доби і станом на 16:00 на фронті зафіксовано 41 бойове
зіткнення, що суттєво менше учорашнього показника на цей час. Такі дані
оприлюднив Генштаб ЗСУ в оперативному зведенні в четвер, 15 квітня.

Так, на Південно-Слобожанському напрямку
росіяни двічі штурмували в районах населених
пунктів Симинівка та Стариця.

На Куп’янському напрямку противник один раз
намагався поліпшити своє становище в районі
населеного пункту Подоли.

На Краматорському напрямку ворог двічі
атакував біля Міньківки та Никифорівки.

На Костянтинівському напрямку загарбники
здійснили вісім атак поблизу Костянтинівки,
Плещіївки, Степанівки, Софіївки та Новопавлівки.
Одне боєзіткнення триває.

На Покровському напрямку окупанти 17 разів атакували в районах
населених пунктів Родинське, Удачне, Новоолександрівка, Покровськ,
Котлине. Три боєзіткнення тривають.

На Олександрівському напрямку наші оборонці успішно відбили одну
атаку в районі Калинівського.

На Гуляйпільському напрямку відбито шість атак у районах населених
пунктів Залізничне, Гуляйполе, Староукраїнка, Зарічне та Цвіткове. Один
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бій триває.

На Придніпровському напрямку ворог проводив три марні штурми в
напрямку Антонівського мосту та острова Білогрудий.

На Північно-Слобожанському, Курському, Лиманському, Слов’янському і
Оріхівському ворог активних дій поки не проводив.

Нагадаємо, за добу 15 квітня на фронті відбулось 153 бойові зіткнення.
Найбільше боїв було на Покровському напрямку – 36. Ворожа армія
втратила понад 1000 військових.

Кремль розглядає три сценарії щодо війни з Україною - ЦПД

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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